
20年品牌铸就 品质保证 服务一流 范邦专业生产各种优质GFG干燥机

产品名称 20年品牌铸就 品质保证 服务一流
范邦专业生产各种优质GFG干燥机

公司名称 常州市范邦干燥设备有限公司

价格 面议

规格参数 加工定制:是
类型:高效沸腾干燥机,立式
型号:GFG-600

公司地址 天宁区郑陆镇查家村五丘圩

联系电话 051983756689 13806113137

产品详情

设备名称：gfg型高效沸腾干燥机gfg high efficient fluid-bed dryer

用途概述 general of applications

本机用于制药、化工、饲料、食品等领域湿颗粒或粉状物料干燥。the machine is suitable for drying damp
granule or powder material in many fields such as pharmaceutical industry, chemical industry, feedstuff industry,
fooedstuff industry, etc.

网址：www.fbdry.com（动画演示）

设备特点 features

* 流化床为圆形结构避免了死角。* 床内设置搅拌，避免了潮湿物料的团聚及干燥过程中形成沟流。*
顶置布袋过滤器为抗静电特种纤维，操作安全。* 翻倾卸料，方便迅速彻底。* 密封负压操作，按 gmp
规范设计。* 本机亦可按要求进行自动进出料设计制作。* 干燥速度快，温度均匀，每批干燥时间均在
20-    30 分钟。

※ this fluid-bed is round structure. so it avoid died corner.※ in the bed there is stirrer. it avoid agglomeration of
damp material and forming channel flow during drying.※ the bag filter at top is made from anti-static special fiber.
the operation is safe.※ discharged by turning over. it is quick, and fully.※ operated at sealed negative pressure and
designed by gmp※ the machine can also be designed to feeding and discharge automatically in accordance with
requirements.※ quick drying speed, uniform temperature. in general, the drying time each batch is about 20 ～ 30
minutes.

网址：www.fbdry.com（动画演示）



技术参数:technical data

项目 item 规格 specification
投料 feeding capacity kg/

批㎏
/batch

60 100 120 150 200 300 500 ≥800

风机功率 power of fan kw 11 15 18.5 22 22 30 37 按用户要求
设计by urs搅拌功率 power of stirring kw 0.55 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.5

搅拌转速 speed of stirring rpm 11
蒸汽耗量 consumption of steam kg/h 141 170 170 240 282 366 451

操作时间 working time min 15-30
安装参考图 installation size for

reference
h1 mm 2676 2842 2862 2940 3014 3300 3650
h2 mm 2366 2532 2552 2630 2704 2800 3150
a mm 2440 2540 2540 2740 2840 2940

所有尺寸仅作参考 , 视物料情况 , 本公司拥有变更权利 , 并不另行通知 .*all sizes are used for reference only.
according to the condition of material, our factory has the right change but not notice, pardon!

安装参考图：reference drawing of installation

典型用户：typical customers

美国 nutramed 公司   america nutramed company美国 koen 生物工程公司上海基地 america koen biological
chemical shanghai base company英国 denykem 公司                       
england denykem co., ltd俄罗斯 kolorit 集团公司                  russia kolorit
company波兰 profarbispzoo 公司             poland profarbispzoo company葡萄牙
sapac农业化工有限公司          portugal sapac agrochemicals co., ltd叙利亚 agripes
有限公司                 syria agripes co., ltd巴基斯坦 morgan 技术公司 pakistan
morgan technologies孟加拉 drug international 有限公司 bangladesh drug international limited黎巴嫩 mediphar
实验中心 lebanon mediphar laboratories厄瓜多尔 indecurec 公司  ecuador indecurec co.,
ltd浙江医药股份有限公司新昌制药厂 zhejiang medicine corporation xinchang pharmaceutical
factory湖南九芝堂股份有限公司 hunan jiuzhitang stock co,.ltd焦作平光制药有限责任公司 jiaozuo pingguang
pharmaceutical co.,ltd山东罗欣制药厂 shandong luoxin pharmaceutical factory广西柳州制药有限责任公司
guangxi liuzhou pharmaceutical co.,ltd扬子江药业集团公司 yangtze river pharmaceutical co.,ltd

本产品的加工定制是是，类型是高效沸腾干燥机,立式，型号是GFG-600，功率是55（kw），适用物料是
多种可用，外形尺寸是2.2*6（m），品牌是范邦，应用领域是制药、化工、食品、饲料，传热面积是300
（m2），转速是11（r/min），重量是4500（kg），干燥能力是600，属性是属性值
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